

# 发力二季度 跑出加速度

## 漳浦

## 华安



6月12日，漳浦县委书记陈爱棋在漳浦（深圳）新材料产业招商推介会上致辞。



6月12日，华安县委书记叶毓为全县党员干部讲授专题党课。县长陈敏杰主持，县委常委、县委办主任赖武平、县政协主席林炎山参加。

### 加强重点领域招商 培育壮大产业体系

#### 陈爱棋带队赴深圳开展新材料产业招商推介活动

本报讯 为深入开展“产业发展项目建设增效年”活动和“三比一看”竞赛，6月12日，漳浦县委书记陈爱棋带队到广东深圳开展新材料产业招商推介活动，并考察走访有关企业，进行招商推介，进一步加强重点领域招商和产业体系培育，为冲刺“奋进千亿，争创百强”发展目标，推进漳浦高质量发展提供强大动力。

漳浦（深圳）新材料产业招商推介会现场举行了签约仪式，共签约意向项目6个，投资金额66.1亿元。会上，陈爱棋向参会的企业家和漳籍乡贤介绍了漳浦经济社会发展的成效和发展新材料产业的突出优势。他指出，漳浦作为东南沿海的经济强县，产业强县，资源丰富、用地充足，发展新材料产业恰逢其时，优势独特、前景广阔。

陈爱棋表示，漳浦区位优势、底

蕴丰厚，是宜居宜业的产业新城。近年来，漳浦以古雷石化基地为依托，大力发展石化中下游产业，积极打造百亿级精细化工产业链，中财管道、金顺鑫等龙头企业相继落户。同时，漳浦立足新材料产业布局，重点打造万洋智能制造与新材料产业社区、万安-漳龙新材料产业社区，积极申报前亭化工专业园区，产业布局日趋完善，服务保障扎实有力，创业平台不断升级，将成为新材料产业蓬勃发展、蓄势崛起的一片热土。希望广大企业家、在外乡贤到漳浦投资兴业，实现互利共赢、携手共进。

在赛维时代科技股份有限公司，陈爱棋一行参观了企业展厅，详细了解企业建设、经营状况、技术创新等情况，并与企业负责人座谈交流，共叙乡情乡谊。陈爱棋对乡贤企业家多年来深耕专业领域、勇于创新突破的做法表示肯定，希望他们常回家乡看看，将深圳的发展经验和创

思维带回家乡，大力关心、支持、参与家乡建设。

在广东省福建漳浦商会，陈爱棋一行与商会负责人深入交流，了解商会建设、招商引资等情况。陈爱棋指出，商会和在外乡贤是联系地方和企业的纽带，希望广大乡贤传承闽南人“爱拼敢赢”的精神，艰苦奋斗、敢为人先，创造更多“浦字号”品牌，并辐射带动家乡产业发展。

考察中，陈爱棋强调，各有关部门要以本次招商推介为契机，巩固拓展交流成果，推动一批项目、好项目落户漳浦，持续壮大新材料产业体系。要深化营商环境建设，坚持“不叫不到、随叫随到、服务周到、说到做到”，用心用情为企业发展保驾护航、纾困解难，真正把漳浦建设成为“近悦远来”的产业高地、创业新地。

县领导丁晓亮、黄松周、曾小明、市招商办常务副主任林建成等参加活动。

### 学纪知纪涵养清风正气 明纪守纪永葆初心使命

#### 叶毓讲授党纪学习教育专题党课

本报讯 6月12日，华安县委书记叶毓以“学纪知纪明纪守纪 为华安高质量发展提供坚强的纪律保证”为题给全县党员干部讲授专题党课。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话重要指示批示精神，贯彻落实党中央和省、市委的部署要求，以高度的政治自觉开展党纪学习教育，推动形成书写中国式现代化华安篇章的强大动力和合力。县长陈敏杰主持，县委常委、县委办主任赖武平、县政协主席林炎山参加。

叶毓指出，纪律是钢铁般的意志，要把政治螺丝一拧到底。纪律是古人智慧，是中华民族源远流长的治国之道；纪律是制胜法宝，是我们党的光荣传统和独特优势；纪律是兴邦之要，是取得各项事业成功的根本保障；纪律是立身之本，是全体党员必须遵守的行为准则。纪法是从政的根本，要把底线思维一贯到底。政治纪律讲忠诚，不允许阳奉阴违；组织纪律讲服从，不允许自行其是；廉洁纪律讲正气，不允许以权谋私；群众纪律讲为民，不允许脱离实际；工作纪律讲作风，不允许慵懒散漫；生活纪律讲自律，不允许德行失范。

叶毓强调，要学纪正心，凝心铸魂，在公正用权中坚定政治定力。常念思想“紧箍咒”，原原本本学习习近平总

书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，逐章逐条学习《条例》；勤练防腐“金钟罩”，自觉对照《条例》自觉检视本辖区本部门本单位在纪律教育、从严治党方面存在的不足，不断增强拒腐防变的免疫力。要知纪正身，以身作则，在依法用权中保持纪律定力。对标对表强本领，进一步以“实绩论英雄、实效选干部”的鲜明导向，闻令而动，迎难而上，投身战场一线，担当“躺平式”干部；依法依规履职，正视网内网外、本部门存在的问题，以一个责任到底的态度，落实最严格的资源保护制度与安全底线。

叶毓要求，要明纪正行，笃行实干，在为民生中增强道德定力。聚焦增效转作风，全面树立发展的信心和顽强拼搏的决心，投身“三比一看”竞赛；聚焦民生补短板，大力发扬“四对比、五算账”群众工作法，在知行合一中锤炼忠诚干净担当的政治品格，推动高质量发展取得新成效。要守纪正风，化风成俗，在廉洁用权中涵养抵腐定力。用好管党治党的“戒尺”，防范“烂挂牌”等形式主义作风，规范小微权力监督，强化农村集体“三资”监管，深化涉农领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治；涵养公正清正的“风骨”，坚持从严要求自己，时时处处以身作则，严格遵守党的各项纪律和规矩。

### 锚定重点主动靠前服务 攻坚克难推动提速提效

#### 叶毓到高安镇蹲点调研



6月11日，华安县委书记叶毓到高安镇开展基层蹲点调研活动。

本报讯 6月11日，华安县委书记叶毓带队到高安镇开展基层蹲点调研活动，强调要以“三比一看”竞赛为抓手，持续抓好重点工作，全力冲刺“双过半”，为全县经济社会高质量发展奠定坚实基础。

叶毓一行实地察看高安消防和森林消防“两队融合”以及邦都村游客服务中心等项目，并在高安镇政府召开

座谈会，听取高安镇汇报今年以来工作情况，冲刺“双过半”工作计划及具体举措，指出存在问题，提出工作意见。

叶毓强调，要坚定不移加快推进工业发展。要结合发展需要，因地制宜，精准招商，不断提升产业层次和集聚程度；抓好园区标准化建设，以更高标准、更严格要求引导帮扶企业，坚持“要素跟着项目走”，全力破解资金、水电、周边环境等难题，主动跟进、靠前服务，全力确保项目顺利推进。

叶毓要求，要持之以恒恒弘实助推乡村振兴。充分发挥乡贤促进会的作用，不断凝聚乡贤的智慧力量，做好旅游资源整合；要抓好乡村建设，统筹村庄布局、生命公园建设、传统村落保护利用等，建立健全党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、法治保障的现代乡村社会治理体系。要履职尽责严格守住风险防控底线。要提高政治站位，坚守环保底线，筑牢安全红线，以更实的行动举措全力做好生态环境保护各项工作，加强安全生产隐患排查，切实提高安全生产水平；要严格落实防汛责任，加强监测研判预警和风险隐患排查，宁可十防九空，不可一次放松，完善现有的防汛应急预案和应对措施，做到早预警、早预防，确保安全度汛。

### 盯牢目标做足提前量 确保取得高质量成效

#### 华安县召开机构改革工作推进会

本报讯 6月12日，华安县召开全县机构改革工作推进会。县委书记叶毓出席会议并讲话，县长陈敏杰、县委常委、县委办主任赖武平、县政协主席林炎山参加会议。

会议通报机构改革进展情况，统一思想，合力推动，就机构改革各工作组职责分工做具体安排，并研究部署机构改革重要事项，为下一步稳妥有序推进机构改革打下基础。

叶毓强调，要树牢大局意识，全面增强改革的紧迫感。

坚定坚决投入到改革的氛围中，做到闻令而动、蓄势待发，一切行动听指挥，纪律严明抓落实。要盯牢目标要求，全面做足改革的提前量。内设机构精简要抓统筹，办公用品调整要抓调度，党政群团要抓优化。要把牢纪律原则，全面确保改革取得高质量成效。改革的推进上要协调到位，职能的定位上要明确到位，业务的融合上要彻底到位，新旧的衔接上要顺畅到位，纪律的要求上要执行到位。

### 佛昙镇举办第二届河豚文化节

本报讯 近日，佛昙镇第二届河豚文化节在具有“中国河豚第一村”美誉的东坂村举行，进一步“解锁”河豚美食，切磋烹饪技艺，助力佛昙镇做大河豚产业。

活动为荣获厨艺比赛个人金奖、厨艺比赛单位金奖、厨艺比赛个人特等奖、厨艺比赛单位特等奖以及“河豚鱼宴”的参与单位颁奖，并为佛昙镇第二届河豚文化节暨养殖控毒河豚烹饪大赛赛新聘任顾问颁发了聘书。

本届河豚文化节主题为“相约河豚村，共筑海洋梦”，由漳浦县佛昙镇东坂村党总支、东坂村村委会主办，漳州市河豚协会、佛昙镇河豚协会、佛昙镇文化研究会、东坂松江书院、东坂村乡贤促进会、中国河豚美食网共同协办。活动期间，还开展了河豚系列产品展示，举行了文艺汇演，并举办河豚产业推介会，进行河豚相关产品直播等一系列活动。

据悉，佛昙镇是国内河豚育苗最多、养殖面积最大、养殖产量最多的乡镇。该镇池塘养殖面积达3万余亩，其中，90%以上的池塘都有养殖

河豚，品种主要有菊黄东方豚、双斑东方豚、暗纹东方豚等，年产量3000余吨。据不完全统计，河豚养殖业每年可为佛昙镇创下3亿元的产值。



佛昙镇第二届河豚文化节举行了颁奖仪式。

### 漳浦医保局积极推动农业转移人口医保公共服务均等化—— 线上线下发力 医疗保障无忧

近年来，漳浦医保局积极响应国家深入实施新型城镇化战略行动，认真落实上级医保部门关于促进农业转移人口市民化相关政策措施，积极推动农业转移人口医保公共服务均等化，不断提升农业转移人口归属感、获得感、幸福感。

漳浦医保局打破区域户籍壁垒，实现医保同城同待遇。农业转移人口在漳浦参保可享受参保无差别服务、与本辖区户籍居民同等的基本医疗保险（含生育保险）待遇和大病保险、医疗救助待遇。截至2024年4月底，漳浦辖区（含古雷，下同）参保人数达82.32万人。

该局还充分运用数字医保改革成效，发挥“掌上办”“网上办”等便捷优势，使农业转移人口跨地区转移参保关系时通过“闽政通”App、“福建医疗保障”微信小程序等可实现线上“轻松办”，让群众“零跑腿”，服务“零距离”，办理转移“零材料”。今年1至5月，漳浦辖区共计办理跨省转移接续870人。

与此同时，漳浦医保局还积极推进跨区域联网一站式结算，农业转移人口在省内就医可直接刷卡或扫码结算报销；跨省就医通过“福建医疗保障”“国家异地就医备案”等微信小程序进行异地就医备案登记后，即可在备案地直接刷卡或扫码

结算报销，1至5月，漳浦辖区线上办理异地就医备案851件。

此外，该局还进一步优化医保公共服务，提高办事便捷度。持续加强医保窗口标准化规范化建设，推行“一号申请、一窗受理、一窗通办”集成服务模式，大力推进“高效办成一件事”，最大限度减少农业转移人口办事时间和成本。延伸便民触角，夯实“15分钟医保便民服务区”建设，下放乡镇经办事项19个、村居经办事项9个，为群众提供家门口的医保服务，打通医保服务“最后一公里”。1至5月，基层子系统业务经办事项办件36866件。

县区要闻 各地报道组、融媒体中心 由闽南日报社社要闻部与 合办

### 华丰镇社区卫生服务中心： 开展义诊活动 呵护老人健康

近日，华丰镇社区卫生服务中心开展义诊活动，免费为辖区老年人提供量血压、测血糖、把脉问诊等服务。现场还开展健康讲座，邀请了专业医生就老年人常见疾病的预防、日常保健及合理用药等进行讲解，倡导大家健康饮食、合理运动、保持愉悦的心情、戒烟限酒，预防心脑血管疾病的发生，进一步增强广大老年人的保健意识。



本组文图由 华安县融媒体中心 提供

本组文图由 漳浦县融媒体中心 林惠卿 林素真 整理提供